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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Uitbestedingsbeleid Vlaamse overheid  -  Beleidsdomeinen Onderwijs, Sport, 
Dierenwelzijn

De voorbije decennia zijn de ideeën rond hoe onze overheid moet functioneren 
veranderd. Sinds de intrede van New Public Management en het idee van een kleine 
overheid zijn steeds meer overheidsorganisaties verzelfstandigd en autonoom gaan 
functioneren. Het nieuwere New Public Governance legt meer de nadruk op de 
samenwerking, coördinatie en participatie van de verschillende gefragmenteerde 
diensten.

Doorheen deze evolutie heeft de Vlaamse overheid een hele reeks taken uitbesteed. Dat 
gaat van beleidsevaluatie en planning, over logistieke ondersteuning zoals onderhoud en 
bewaking van gebouwen tot de dienstverlening zelf. Met het oog op een goed 
functionerende overheid is het interessant om een overzicht te hebben van wat er al dan 
niet uitbesteed wordt binnen de Vlaamse overheid.

Graag voor alle deelvragen voor elk van volgende departementen, agentschappen en 
organisaties

a) Departement Onderwijs en Vorming (DOV)
b) Agentschap Hoger Onderwijs, Volwassenenonderwijs, Kwalificaties en 

Studietoelagen (AHOVOKS)
c) Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI)
d) Agentschap voor Infrastructuur in het Onderwijs (AGION)
e) Onderwijsinspectie
f) Het gemeenschapsonderwijs (GO!)
g) Vlaamse Interuniversitaire Raad (VLIR)
h) Sport Vlaanderen

Volgende informatie.

1. a) Een volledige lijst geven van de consultancy-opdrachten die uitgeschreven 
werden per jaar van 2014 tot nu met daarbij per opdracht de kostprijs, de 
periode van de uitbesteding, de taak die werd uitbesteed, de reden waarom 
gekozen werd voor een uitbesteding en de organisatie die de taak uitvoerde.

b) Een volledige lijst van de uitbestedingen die uitgeschreven werden per jaar van 
2014 tot nu met daarbij per uitbesteding de kostprijs van de uitbesteding, de 
periode van de uitbesteding, de taak die werd uitbesteed, de reden waarom 
gekozen werd voor een uitbesteding en de organisatie die de taak uitvoerde. 



Bestaat een systematisch beleid rond uitbestedingen binnen het departement en 
wordt dit systematisch geëvalueerd?

2. De Vlaamse overheid heeft een beleid rond duurzame overheidsopdrachten waarbij 
overheidsopdrachten milieu-, sociale en economische criteria integreert in alle fases 
van haar overheidsopdracht. De Vlaamse overheid heeft zichzelf als doel gesteld om 
100% duurzame overheidsopdrachten uit te schrijven tegen het jaar 2020. 

Wat zijn precies de criteria van duurzame overheidsopdrachten? Is deze doelstelling 
gehaald?

3. Bij innovatieve overheidsopdrachten laat de aanbestedende overheid nieuwe 
innovatie ontwikkelen of neemt ze slimme eisen op in het bestek die het aanbieden 
van bestaande innovatieve oplossingen stimuleert. 

Kan de minister een volledige lijst geven van de uitbestedingen die een innovatieve 
overheidsopdracht zijn, per jaar van 2014 tot nu met daarbij per opdracht de 
kostprijs van de uitbesteding, de periode van de uitbesteding, de taak die werd 
uitbesteed, de reden waarom gekozen werd voor een uitbesteding, de organisatie die 
de taak uitvoerde en waarom het specifiek een innovatieve overheidsopdracht is?

4. De Vlaamse overheid heeft ook een beleid rond ‘kopen bij start-ups’. 

Wat is binnen deze context een ‘start-up’ voor de Vlaamse overheid? Kan de minister 
een lijst geven van de uitbestedingen die gingen naar start-ups per jaar van 2014 tot 
nu met daarbij per opdracht de kostprijs van de uitbesteding, de periode van de 
uitbesteding, de taak die werd uitbesteed, de reden waarom gekozen werd voor een 
uitbesteding en de organisatie die de taak uitvoerde?

5. Kan de minister volgende gegevens geven, per jaar, voor de periode 2000 tot en met 
2021: een opdeling van het aantal personeelsleden (voltijdsequivalenten en absoluut 
aantal) volgens functie?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 27 van 4 oktober 2021
van CAROLINE GENNEZ

Ik verwijs naar het gezamenlijk gecoördineerd antwoord op schriftelijke vraag 18 d.d. 4 
oktober 2020, dat zal worden verstrekt door Jan Jambon, Minister-president van de 
Vlaamse regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en 
Facilitair Management.


